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REKLAMA/INZERCE 
 

Na této stránce otiskneme Vaše reklamy a inzeráty. Cena reklamy je 150 kč v délce max. 55 znaků. Cena 
inzerátu je 25 kč v délce max. 55 znaků. Inzeráty a reklamy posílejte na email info@brandysek.cz. 
Uzávěrka následujícího vydání je vždy uvedena ve spodní části této stránky. Redakce si vyhrazuje právo na 
korekturu textu a v případě nevhodného obsahu nezveřejnění reklamy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
¨ 
 
 
 
 
 
 
 
 
INFORMACE    
Pošta Brandýsek      Obecní úřad Brandýsek 
 
Tel.: 312 283 791      Tel.: 312 283 701 
PO: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-17:00 hod.  E-mail: info@brandysek.cz 
ÚT: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.   
ST: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-18:00 hod.  PO:  7:00-11:00 12:00-17:00 hod. 
ČT: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.  ST: 7:00-11:00 12:00-18:00 hod. 
PÁ: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.  ČT:           12:00-14:30 hod. 
 
Knihovna Brandýsek 
 
ÚT: 8:30-11:00 12:00-17:00 hod.  SO: 9:00-15:00 hod.     Tel.: 722 169 111 
ČT: 8:30-11:00 12:00-17:00 hod.  E-mail: brandysek.knihovna@seznam.cz 
         
HASIČI Brandýsek      Obecní policie Stehelčeves  
Tel.: 721 955 381      Tel.: 725 811 968 

 
Obecní úřad Brandýsek, IČO 00234168, Slánská 62, 273 41, Brandýsek, Telefon: 312 283 701,  
e-mail: info@brandysek.cz  www.brandysek.cz  www.facebook.com/obecBrandysek 
Redakční rada: Luboš Janoušek, Ladislava Tasutijová DiS, Gabriela Léblová, Ivona Černická, OÚ Brandýsek 
Šéfredaktor: David Korecký Foto: Doris Bezděková 
Vydávání schváleno Ministerstvem kultury ČR č.e. E 10346 ze dne 26.06.2000 
Datum vydání: 23.9.2016 
Adresa pro zasílání příspěvků a inzerátů: kulturabrandysek@seznam.cz. Uzávěrka příštího čísla: 30.9.2016 
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Představení zastupitelů obce 
Ing. Helena Chloubová 
se narodila v roce 1951 
v Praze a prožila zde i 
prvních 23 let svého 
života. Do vínku ale 
dostala srdce 
venkovanky, proto 
absolvovala vysokou 
školu zemědělskou a 
hned po promoci 
odešla pracovat jako  

agronomka na Příbramsko. Po čase využila 
možnosti jít pracovat do mekky socialistického 
zemědělství – do Slušovic. 
Ty opustila, když se provdala - s manželem 
koupili v r. 1979 rodinný domek v Brandýsku. 
V něm spolu vychovali dvě děti (dnes už 
samostatné) a žijí v něm dosud. 
Na Kladensku pracovala v Agrochemickém 
podniku ve Zlonicích, v JZD Žižice a krátce i 
na farmě v Třebusicích. 
V letech 1993 – 1998 byla v Brandýsku 
starostkou – za jejího působení byla 
plynofikována celá obec i všechny obecní 
budovy. Poté byla ještě do roku 2002 členkou 
obecního zastupitelstva – to už pracovala ve 
stavební firmě ve Velkých Přílepech.  
Nyní je v důchodu. 
 

(ulice Do Brodců a Na Rozhraní se již 
dočkaly svého odvodnění vč. úpravy 
povrchu), bylo zahájeno jednání o 
zpracování strategického plánu, jehož 
součástí bude i anketa občanů. 
Plánujeme výsadbu stromů u budovy C 
základní školy jako protihlukovou a 
protiprašnou bariéru a rádi bychom rozšířili 
toto dětské hřiště. 
Nadále probíhá úprava okolí základní školy 
budovy A pod vedením paní zastupitelky 
Petry Somrové, DiS, která si tuto úpravu 
vzala za svou a uvítá jakoukoli vaši pomoc. 
Přejeme Vám všem krásné babí léto a 
těšíme se, že se potkáme nejen na některé 
z akcí, které pro Vás připravujeme. 
 

starosta obce 
Jiří Veselý 

Slovo starosty… 
 

Vážení spoluobčané, 
doufáme, že jste si užili dovolenou a 
prázdniny dle svých představ. Dovolte, 
abychom se v tomto čísle ohlédli za 
proběhlým létem a připomenuli několik 
úspěšných akcí. Zřejmě největší bezesporu 
byly Oslavy části obce Olšany – 700 let od 
jejího založení, ale i fotbalový turnaj a již 
tradiční promítání Kina na kolečkách. 
V současné době připravujeme: oplocení 
dětského hřiště u lékárny, opravy povrchů ulic  
Olšanská VI., U Drogerie a Zajíčkova  

Nabídka pracovního místa 
Obec Brandýsek, Slánská 62, 273 41  
Brandýsek,              IČ 00234168 

 

nabízí  pracovní místo: 
 

Pomocná sociální pracovnice (pouze pro 
uchazeče, zaregistrované na Úřadu práce)  
 

s nástupem od 1.11.2016 
 

Náplň práce: 
- Úklidové práce v Domově klidného stáří 

a na Obecním úřadě 
- Praní a žehlení prádla v Domově 

klidného stáří 
- Roznáška obědů pro seniory v Domově 

klidného stáří a po obci 
Pracovní doba:  07.00 – 15.30  hod. 
Mzdové podmínky:      bližší informace na OÚ 
Podmínky: Řidičský průkaz  B, Zdravotní  
Průkaz 
Kontaktní osoba: 
p. Patócsová, účetní obce, tel. 312283701 
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SPORT 
Brandýský kros 
 

V rámci oslav 700 let Olšan se v sobotu 11.6.2016 uskutečnil  
v areálu místní vodárny 1.ročník přespolního běhu. Zúčastnilo 
se jej 74 běžců všech věkových kategorií. Děti závodily s 
velkým zápalem a ani dospělí se nenechali zahanbit.  
Trať 4000 metrů, která byla náročná svým převýšením, zaběhl 
nejlépe Jiří Tomášek z Brandýska a časem rovných 15 minut 
ustanovil rekord tratě. Mezi ženami zvítězila Petra Šeflová, 
rovněž z Brandýska. 
Tento ročník byl první v dějinách obce, proto jsme byli mile 
překvapeni velkým počtem účastníků. Ti k nám zavítali 
například ze Pcher, Buštěhradu, Velvar, ale také z Klášterce  

nad Ohří a Ostravy. Můj velký dík patří všem dobrovolníkům, kteří pomáhali s organizací celého závodu a 
přípravou občerstvení pro závodníky. Již teď se těším na příští ročník!  

Fotografie a výsledky najdete na stránkách obce pod sekcí TJ SOKOL BRANDÝSEK. 
Za pořadatelský tým, Václav Somr 

OSLAVY 700 LET OLŠAN 
 
11.6. se Brandýsek dočkal velkých oslav. Před 700 lety byla založena jeho olšanská část. Protože už je to 
pěkných pár let, chtěli jsme program přizpůsobit pro všechny věkové kategorie našich občanů a ostatních 
návštěvníků. Samotným přípravám oslav jsme věnovali spoustu času a doufáme, že jsme většině „kápli do 
noty“. 
Program začínal již od brzkého rána, kdy pan Václav Somr ml. zorganizoval sportovní běžecké dopoledne. 
Přihlásilo se 74 běžců všech věkových kategorií. Děti měly vytyčenou trasu na Vodárně a ty úplně 
nejmenší mohly běžet s rodiči. Bylo vidět, že si soutěž nadmíru užívají, běžely, co jim síly stačily, protože 
věděly, že je na konci čeká sladká odměna a medaile. Pro dospělé již byla trasa dlouhá 4000 m a aby se 
někdo v tak významný den neztratil, trasu před nimi projížděl sám Vašek Somr na kole. Někomu dělal 
doprovod i pejsek. Nakonec všichni závod dokončili a mohli se těšit na krásné ceny. 

Ve 13 hodin nás starosta obce Jiří Veselý přivítal na naší 
velkolepé  akci a zahájil program.  
Jako první zahrála dechovka Žehrovanka. Díky Romanu 
Ondráčkovi, který osobně přivezl i naše seniorky z Domu klidného 
stáří, si tyto občanky mohly s dechovkou zazpívat známé písničky. 
A nebyly samy. Připojilo se k nim spousta dalších. 
Mezi tím co dechovka hrála, otevíral se opodál dětský koutek, kde 
si děti vybraly sádrový odlitek a samy si ho temperami vymalovaly 
a nechaly na památku. Některým se to tak zalíbilo, že měly 
sádrových odlitků několik. Velký úspěch mělo i malování na 
obličej. Po chvíli se utvořila pěkná frontička, ale dětem to vůbec 
nevadilo. Opodál bylo „tetovací studio“. Tetovat se nechali i 
někteří dospělí, hlavně z řad organizátorů, kteří si nechali zvěčnit  

symbolické číslo 700. Svůj stánek zde měl i náš Sbor dobrovolných hasičů, kde byla k vidění hasičská 
výbava, včetně nově zakoupených dýchacích přístrojů Dräger. Mezitím se na pódiu vystřídaly děti z místní 
základní školy, které nám krásně zahrály na flétnu a po nich už podium patřilo profesionální flétnistce, paní 
Žofii Šrámkové. Nepředstavujte si, že nám paní Žofie hrála nějaké nudné operní árie – byla to např. melodie 
ze známého filmu O růžovém panterovi a další. 
Nemůžeme opomenout zmínit, že nás na pódiu celým programem provázeli 2 výborní a osvědčení 
moderátoři Jana Vránová a Dan Koťan. Opět nás přesvědčili, že náš výběr nemohl být lepší. Byli vtipní, 
profesionální a pohotoví, zkrátka takoví, jací mají moderátoři být.  

Dalším bodem programu byl kouzelník. Nad některými jeho kousky jsme 
opravdu žasli. Dokonce nás do některých i zapojil, třeba děti do výroby 
obrovských bublin. Nejvíc se jim asi líbilo, když přes ně bublinu přetáhl a ony 
se na okamžik dostaly do jejího nitra. 
Po kouzelníkovi přišla na řadu další kapela a i když nesla název Stav nouze, 
nouze o pěkné písničky tedy nebyla. 
Poté se nám na pódiu představili Brandýští ochotníci, aby nám ozřejmili, jak 
to tedy vlatně bylo se založením Volšan. Představení bylo vtipné a kdoví, 
třeba to tenkrát opravdu tak nějak bylo, kdy starý Brandejs založil naši obec. 

 
Po místní kapele VKD (Veselý klub důchodců), která nám zahrála známé  
táborákové evergreeny, si pro nás Sokolové z Brandýska připravili  hudebně 
sportovní představení s příznačným názvem Spartakiáda po 40 letech a  
okamžitě sklidili nebývalý úspěch u celého publika. Na písničky skupiny  
ABBA nám postupně zacvičily všechny generace Sokolů, lépe řečeno  
Sokolnic. A pozadu nemohla zůstat ani jejich mužská část: ti, kteří nám jako 
vojáci zacvičili na Strahově v roce 1985, nám zacvičili to samé i dnes. Je to  
neuvěřitelné, ale je to tak. Obě vystoupení měla obrovský zasloužený  
aplaus a myslím, že plno lidí by chtělo toto vystoupení zopakovat. 
V podvečerních hodinách se dočkali ti, kteří vyrůstali na hudbě 80.let a celý den čekali na to, až uslyší 
písničky Michala Davida v podání moravského zpěváka z Hranic a jeho skupiny Michal David revival. 

pokračování na straně 3 

KARATISTÉ Z BRANDÝSKU OPĚT 
BODOVALI 

 
Na konci června 
se v Hradci 
Králové konalo 
mistrovství 
republiky v karate 
SKIF. Z našeho 
oddílu se 
účastnilo 9 
karatistů a 
neztratili jsme se.  

V konkurenci více než 120 karatistů jsme 
vybojovali dvě zlaté medaile, jednu stříbrnou a 
tři bronzové medaile. Ani karatisté, kteří 
nakonec medaile nezískali, neudělali ostudu a 
bojovali srdnatě a se ctí, často proti o mnoho 
zkušenějším bojovníkům. Byť závody a 
sportovní karate nejsou naší prioritou, je vidět, 
že tradiční pojetí Karate Do může slavit úspěchy 
i na sportovním poli. 
 

Díky, bojovníci, a těším 
se na vás po 
prázdninách v BUDOKAI 
Shotokan Karate Do 
Dojo v Brandýsku. 

 
 
 

Tomáš Tragan 
 

https://www.facebook.com/Budokai-Shotokan-
Karate-Do-Dojo-1105774156113654/ 

 

FK Brandýsek 
Rozpis zápasů A-týmu Podzim 2016 

 

FK Brandýsek – Dubí                                       
        sobota 27.8.  17:00 

Velké Přítočno - FK Brandýsek   
        sobota   3.9.  17:00 

FK Brandýsek – Lidice  
       sobota 10.9.   17:00 

Černuc - FK Brandýsek  
       neděle  18.9.  17:00 

FK Brandýsek – Kablo Kročehlavy          
       sobota  24.9.  16:30 

Družec - FK Brandýsek                              
       středa  28.9.   16:30 

Kamenné Žehrovice - FK Brandýsek        
     sobota   1.10.   10:15 

FK Brandýsek – Běleč                                  
     sobota   8.10.   16:00 

Hrdlív - FK Brandýsek                                        
     sobota  15.10.  16:00 

FK Brandýsek – Tuchlovice „B“                    
    sobota  22.10.  15:30 

FK Brandýsek – SK Slaný „B“                        
    sobota  29.10.  14:30 

Baník Švermov - FK Brandýsek                    
    sobota    5.11.   14:00 

FK Brandýsek – Hostouň „B“                      
    sobota  12.11.   14:00 
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Kdo by neznal písničky Céčka, sbírá céčka, Nonstop, Pár přátel stačí 
mít a další. My všichni, nejenom co jsme zpívali pod pódiem, jsme 
zpěvákovi vytvořili takovou atmosféru, že by si nás dle jeho slov 
nejradši vozil s sebou na vystoupení. Písničky byly natolik strhující, že 
jsme si na ně s chutí zatančili.  Měla jsem možnost tohoto zpěváka 
poznat i před vystoupením a musím říct, že on i jeho skupina včetně 
zpěvačky, byli velmi příjemní a skromní, zkrátka správní Moraváci. 
Skupina zde zpívala 90  minut, ale pak ještě díky našemu obrovskému 
potlesku a fandění přidala 3 písničky. Bylo vidět, že sympatie mezi 
fanoušky a skupinou jsou vzájemné. Sotva jsme vydýchali zážitek z 
80.let, na podiu se připravila kapela,kterou známe z našich  

brandýských tanečních zábav - kapela All Right Band. V tu dobu měl již náš program trochu časový skluz, 
takže ohňostroj od našeho mistra Soptíka se místo ve 22 hodin uskutečnil  
okolo 22:30. To  byla podívaná! Soptík si dal opravdu záležet a myslím,  
že to bylo pro všechny překvapení, co všechno tento mistr ohňostrojů  
dokáže. A když se rozhořela obrovská čísla 700 a z plošiny ve výšce cca  
20ti metrů začal padat ohnivý vodopád, byl slyšet hlasitý úžas všech  
přítomných. Na závěr nám zazpívala punková skupina Všechno špatně.  
Začínající déšť ale fanouškům této skupiny to nevadil a tančili pod podiem  
ostošest. 

Celé Oslavy se dle ohlasů vydařily, 
program se většině lidí líbil, i když  
se samozřejmě najdou takoví  
šťouralové, kteří byli s něčím nespokojení. Ale na to jsme my, co tyto 
akce připravujeme, již zvyklí. Spíše nás mrzelo, že i když bylo 
přistaveno velké množství kontejnerů na odpad, tak některým 
návštěvníkům to zřejmě uniklo, soudě podle toho, jaký po sobě nechali 
nepořádek na stolech, pod stoly, na louce, zkrátka po celém areálu 
Vodárny. A byli jsme to právě my, organizátoři, kteří jsou některými z 
vás neustále za něco kritizováni, kdo tuto spoušť uklidil. Tím nechci  

říct, že si po sobě neuklidil vůbec nikdo, abychom nekřivdili slušným občanům. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na závěr patří obrovský dík všem organizátorům, díky kterým se vůbec toto všechno mohlo 

uskutečnit. Také těm, kteří nám propůjčili areál Vodárny na tuto velice významnou akci – 
Military klubu Brandýsek, těm, co dohlíželi na bezpečnost při akci – Sboru dobrovolných 

hasičů, účinkujícím, fotografům a sponzorům: 
 
Petr Kožený s.r.o.    Milan Böhm   RS maso Rudolf Šnábl  
Potraviny Zdeněk Staněk  Andrey Ignatyev  Družstvo Jednota Kladno  
Pražská lékárnická s.r.o.   Limek APG a.s.  Cvrčovická pekárna 
FCC Regios a.s.    Elektro M   Eko-kom  
Ladislava Kučírková- Restaurace Na Veverce  

Jarmila a Ladislav Loužeckých- uzenářská výroba 
 

RWE Dobrovolní hasiči roku 2016 - JSDH BRANDÝSEK VE FINÁLE !!! 
 

Vážení příznivci hasičského sboru v Brandýsku. Po třech letech 
se nám opět povedlo probojovat se mezi finální pětku v naší 
soutěžní oblasti soutěže Anketa dobrovolní hasiči roku 2016 
v kategorii JEDNOTKY.  
Tímto bychom vás chtěli velice zdvořile požádat o zaslání hlasu 
pro naši jednotku. Hlasovat lze od 9. září 2016 od 12:00 hod do 
15. října 2016 ve 12:00 hod. A to dvěma způsoby: 

 
1) Na webu www.adhr.cz/hlasovani-jednotky/ v oblasti STŘED - SEVER ČECH pro Brandýsek. 
 
2) Pomocí SMS ve tvaru HASICI(mezera)JSSC2  
odeslané na tel. číslo 900 77 06 (cena SMS je 6 kč) 
 
Letos se soutěží opravdu o hodně: 1.místo 80 000 kč, 
2. místo 55 000 kč a třetí místo 40 000 kč. 
 
Všem, kteří pošlou hlas, mnohokrát DĚKUJEME ! 



KIZOB září 2016            str.4 
 

VZDĚLÁVACÍ INSTITUCE 

 KIZOB září 2016       str.5 
 

SDRUŽENÍ V OBCI 

ZŠ a MŠ Brandýsek 
 

Rádi bychom Vám, jménem celého personálu školy, 
poděkovali za skvělou spolupráci, která probíhala 
celý rok, za spoustu pomoci nejen při organizování 
akcí, ale také za pomoc v podobě výtvarných 
pomůcek, hraček a především dobré nálady. Těm, 
kteří nás v letošním roce opustí, přejeme z celého 
srdce spoustu štěstí a pohody a na ty, kteří u nás 
zůstávají, se budeme těšit v září. Všem Vám 
přejeme krásné prázdniny, plné rodinné pohody a 
sluníčka a doufáme se všemi brzy na viděnou! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Váš personál MŠ Brandýsek (zleva Eva, Markéta, 
Jana, Eva ml., Helena, Tereza, Veronika P., Zdena, 
Romana, Zuzka, Lída a z domova pozdrav posílá 
Veronika Š.) 

V úterý odpoledne 28. 6. jsme 
se sešli v místním kině, kde 
jsme se rozloučili s našimi 
nejstaršími dětmi. Pan 
starosta Jiří Veselý společně s 
paními učitelkami předal 
šerpy, pamětní listy a dětskou, 
ručně podepsanou knihu. Na 
oplátku děti předvedly krásné 
vystoupení v podobě písní a 
říkanek. Všem přejeme  

mnoho úspěchů nejen ve škole, ale také v životě. 
 

Čokoládové dopoledne ve školce 
Ve dnech 6.6. a 8.6. proběhl 
ve školce workshop o výrobě 
čokolády. Děti celým 
workshopem prováděl 
počítačový kocour Tom. Děti 
se dozvěděly, jak se  

čokoláda vyrábí, které suroviny tvoří její složení, na 
co vše se čokoláda dá použít a jiné zajímavé 
informace. Mimo to si také vyrobily vlastní 
čokoládové figurky, namalovaly si čokoládové 
obrázky a pěkně se v ní popatlaly. :-) 

„Elektroauto slavilo úspěch na 
závodech Knovíz-Olšany“ 

 
Již rok každodenně 
potkáváme na 
silnicích Brandýska a 
okolí malé bílé 
nenápadné autíčko, 
které každého 
překvapí tím, že 

motor není slyšet.  Elektroauto Suzuki Stromos  si  
k loňským narozeninám nadělil Jan Šrámek z Olšan.  
V posledním červnovém víkendu přihlásil v Knovízi 
své auto do známého závodu „Jízdy historických 
vozidel do vrchu Knovíz-Olšany“ , kde mohou závodit 
i vozy novější nebo unikátní. Ekologické elektroauto s 
Janem Šrámkem překvapivě vysoutěžilo druhé místo 
v kategorii do 1000 ccm. Protože se stal historicky 
vůbec prvním účastníkem s elektroautem, byl při 
registraci zařazen mezi výkonem porovnatelné 
motory. Jana Šrámka jsme se zeptali : 
„Kde a jak přišla první myšlenka pořídit si zrovna 
elektroauto?“ 
J.Š.: „Po zkušenostech s elektropohonem v modelech 
letadel a průměrnému dennímu počtu najetých 
kilometrů (cca 70 km) považuji elektropohon jako 
ideální a zároveň šetrný ke svému okolí.“ 
„Je obtížné najít ke koupi elektroauto, pokud 
nechcete investovat miliony korun? Jak dlouho jsi 
svoje autíčko hledal, předpokládám, že běžně na 
bazarech nebo v obchodech nestojí.“ 
J.Š.: „V současné době to již není problém, stačí si 
zvolit typ auta a prostřednictvím webových portálů 
hledat a hledat. Stromose jsem nalezl v Německu a 
po silnici jsme ho doslova dovlekli domů.“  
„Jak jste v rodině s elektrem spokojeni? Není 
omezující přeci jen kratší dojezd auta?“  
J.Š.: „Spokojeni jsme všichni, auto denně jezdí. Na 
omezený dojezd si zvyknete, užívá se na krátké 
pojíždění, takže vlastně přesně na to, k čemu bylo 
auto konstruováno.“  
„Jak přišel nápad zúčastnit se závodů „Knovíz-
Olšany“ ?  
J.Š.: „Původně jsem ten den jel se synem pouze 
fandit Fiatu 600 Leoše Reichla, ale když jsem přijel do 
Knovíze, přepadla mne touha zajet si kopec taky a šel 
jsem se zeptat na registrace. Pan Bečvář mne do 
závodů pustil a při dekorování vyslovil naděje ve 
vytvoření samostatné elektrokategorie. Všichni jsme 
měli z druhého místa velkou radost.“  
„Myslíš si, že elektromobily jsou auta 
budoucnosti?“  
J.Š.: „Elektromobil bude mít určitě své místo běžně na 
silnicích i u nás. V zemích jako je Dánsko, Norsko, 
Holandsko jsou již tato auta zcela běžná.“  
 

Stejně jako celá obec i naše škola žila v květnu a 
začátkem června přípravou na oslavy výročí 700 let od 
založení obce Olšany. Žáci druhého stupně naší školy se 
zabývali historií obce, shromažďovali informace o 
důležitých událostech, staré fotografie a mapy. Každá 
třída si vybrala jiné téma, a tak vzniklo několik velmi 
zajímavých projektů, které byly společně s obrázky na 
téma „Naše obec“ od dětí z mateřské školy, vystaveny při 
oslavách výročí. Jako další si mohli návštěvníci 
prohlédnout obrázky ideální školy budoucnosti od 
druháků a znak obce, který z víček vytvořily děti z 3. B.  
V rámci oslav 700. Výročí Olšan proběhl turnaj v malé 
kopané, který pořádala ZŠ a MŠ Brandýsek ve 
spolupráci s OÚ a FK Brandýsek. Turnaje se zúčastnili 
žáci škol z okolních obcí (Libušín, Pchery, Vinařice, 
Švermov – Hnidousy, Švermov – Motyčín).  

Pohár pro vítěze získal 
tým ZŠ Brandýsek  
(Lukáš Váňa, Jakub 
Pulkert, Tomáš 
Bělohradský,Petr 
Chlupáč, Lukáš Choura, 
Jan Novák, Jan Douša, 
Martin Tasutij, Oliver 
Vaněk, Dominik Vlasák a 

Jan Lukeš). Nejlepším brankářem byl vyhlášen Zdeněk 
Lír (Vinařice)  a trofej pro nejlepšího střelce získal 
Dominik Vlasák z domácího družstva. Dalšího úspěchu 
dosáhl náš tým  na fotbalovém turnaji pořádaném ZŠ 
Libušín. Naše mužstvo prošlo turnajem téměř bez 
zaváhání. Kromě poháru pro vítězný tým přivezli také 
cenu pro nejlepšího střelce, tím byl vyhlášen Dominik 
Vlasák s 9 vstřelenými góly.  
Naši žáci úspěšně zabojovali také v oblastním kole 
atletické olympiády a miniolympiády ve Slaném. První 
místo v běhu na 600 m a skoku dalekém obsadila Šárka 
Somrová a v hodu míčkem Mercy Kharunda. Druhé 
místo v běhu na 800 m  obsadila Nelly Grubnerová a 
štafeta chlapců (Váňa, Kozohorský, Pulkert, Špalek) na 
4 x 60 m doběhla na třetím místě. V miniolympiádě školu 
úspěšně reprezentovala Veronika Leváková, která byla 
ve skoku dalekém první a v běhu na 400 m druhá.  
Na závěr roku tradičně vyhlašujeme nejlepší sportovce 
školy. Loňské první místo obhájila Šárka Somrová, na 
druhém místě se umístil Dominik Vlasák a třetí místo 
obsadil Martin Tasutij. Nejen sportem žila naše škola. 
Žáci prvních tříd se 14. 6. odpoledne sešli v místním 
kině. Zúčastnili se slavnostního pasování na čtenáře za 
účasti rodičů a příbuzných. Pro přítomné zatancovali 
několik tanečků, zarecitovali básně a zazpívali písničku o 
abecedě. Na závěr vystoupení zavítal mezi děti král 
Tomáš Veselý II., který mečem pasoval děti na čtenáře. 
Složili slib, že se budou o knížky hezky starat a nebudou 
je ničit. Paní Pohůtková s paní Léblovou předaly dětem 
diplom čtenáře, průkazku do knihovny a knížku. Z každé 
třídy byl vybrán nejlepší rodič, který se zapojil do soutěže 
„Čteme dětem“. Z 1. A nejvíce četla Danielce maminka 
paní Moravcová a z 1. B Barnabášovi paní Živná. Obě 
dostaly průkazku do knihovny a knížku. Nápad se všem 
líbil a splnil svůj účel. Hned ten den si některé děti 
vypůjčily v místní knihovně knížky. 

 

SDH Brandýsek 
 

HASIČSKÁ MLÁDEŽ 
Poslední víkend v květnu jsme se s dvěma 
družstvy mladších žáků zúčastnili Okresního 
kola hry Plamen na Braškově.  Složení družstev:  
družstvo A:  Anežka Chlupáčová, Vojtech 
Šmejkal,  Lucie Komrsková, Michal Fridrich, 
Karel Staněk, Jan Tůma, Mikuláš Voňka, Jakub 
Tůma a Veronika Leváková. Družstvo B:  
Kateřina Leváková, Veronika Beranová, Štěpán 
Voňka, Martin Linhart, Jindřich Linhart, Pavel  
Zamykal, Matyáš Soušek, Zdeněk Kasík, Lukáš 
Toman. Začalo se soutěžit už v pátek odpoledne  
štafetou požárních dvojic. Družstvo A získalo 2. 
místo, družstvo B získalo 9. místo z celkových 
 jedenácti  družstev.  V sobotu se soutěžilo ve 
třech technických disciplínách hry Plamen. Jako 
první přišla na řadu štafeta 4x60 m – družstvo A  
1. místo  a družstvo B 8. místo. Po obědě se 
pokračovalo  útokem CTIF,  družstvo A  
obsadilo 1. místo a  družstvo B  7. místo. 
Odpoledne za vydatného ale drobného deště 
probíhala disciplína štafeta CTIF – družstvo A 
skončilo na 1. místě, družstvo B na 9. místě. 
V neděli byla celá soutěž zakončena královskou 
disciplínou požární útok Plamen, zde děti 
získaly: družstvo A 2. místo, družstvo B 9. 
místo. Při odpoledním slavnostním nástupu a 
celkovém vyhodnocení hry Plamen bylo 
družstvo A vyhlášeno na celkovém 1. místě a 
družstvo B na 8. místě. Musím říct, že se 
veškerá snaha, dřina a tréninky navíc opravdu 
vyplatily. V naší kategorii zvítězili na plné čáře 
s počtem devíti  bodů , družstvo na druhém 
místě mělo o 7 bodů více a to už je hodně. My 
jako vedoucí jsme byli na děti velmi pyšní. 
Dětem na tvářích vyskočil rozjařený úsměv a to 
bylo to, co nás nejvíce zahřálo u srdce. Ještě 
jednou bych jim všem (oběma družstvům) chtěla 
poděkovat za perfektně odvedené výsledky. 
Byla to vážně bomba. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Martina Leváková vedoucí mládeže 
 


